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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos

Convido o Deputado Dr. Charles a secretariar os trabalhos da Mesa.

Item n° 01:

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei

n° 772, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei

Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de R$ 8.300.000,00 (oito milhões e

trezentos mil reais)".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito a dispensa do

interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
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Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 772, de 2008, de autoria do

Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentaria Anual do Distrito

Federal no valor de R$ 8.300.000,00 (oito milhões e trezentos mil reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 02:

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei

n° 773, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei

Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de R$ 1.700.000,00 (um milhão e

setecentos mil reais)".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação,

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.
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DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra,

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sern revisão do orador.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da

redação finai.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 773, de 2008, de autoria do

Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentaria Anual do Distrito

Federal no valor de R$ 1.700.000,00 (um milhão e setecentos mil reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou ratificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 3:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei Complementar n° 48, de

2007, de autoria do Poder Executivo, que "estabelece índices de ocupação e uso do
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solo, para fins de aprovação de projeto de parcelamento urbano, para áreas

localizadas na Região Administrativa de Planaltina - RA VI".

Em discussão. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe.

DEPUTADO REGUFFE (PDT, Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, apenas registro que vou me abster da votação do projeto, já que envolve

parcelamento de terra, assim como fiz no primeiro turno. Quando não tenho total

conhecimento e total certeza do benefício para a população, de uma forma geral, eu

me abstenho.

Continua em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o

resultado da votação: 15 votos favoráveis e l abstenção. Houve 8 ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação

final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 48, de 2007,

de autoria do Poder Executivo, que "estabelece índices de ocupação e uso do solo,

para fins de aprovação de projeto de parcelamento urbano, para áreas localizadas na

Região Administrativa de Ptanaltina - RA VI".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
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Pergunto aos Deputados se podemos continuar a sessão com a votação, em

segundo turno, dos projetos dos Deputados que estiverem presentes. (Pausa.)

Vamos deixá-la para a próxima semana.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 19h07min.)
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1 ABERTURA

Presidente (Deputado Wilson Lima):

- Está aberta a sessão.
- Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 ORDEM DO DIA

(1°) ITEM 1: Discussão e votação, em 2° turno, em regime de
urgência, do PROJETO DE LEI N° 772, DE 2008, de autoria do
Poder Executivo, que "Abre crédito especial à Lei Orçamentaria Anual
do Distrito Federal no valor de R$ 8.300.000,00 (oito milhões e
trezentos mil reais)". APROVADO por votação em processo simbólico
(18 deputados presentes),
- Apreciação da redação final. APROVADA.

(2°) ITEM 2: Discussão e votação, em 2° turno, em regime de
urgência, do PROJETO DE LEI IM° 773, DE 2008, de autoria do
Poder Executivo, que "Abre crédito especial à Lei Orçamentaria Anual
do Distrito Federal no valor de R$ 1.700.000,00 (um milhão e
setecentos mil reais)". APROVADO por votação em processo simbólico
(18 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA.

(3°) ITEM 3: Discussão e votação, em 2° turno, do PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR N° 48, DE 2008, de autoria do Poder Executivo,
que "Estabelece índices de ocupação e uso do solo, para fins de
aprovação de projeto de parcelamento urbano, para áreas localizadas
na Região Administrativa de Planaltina - RA VI". APROVADO com
15 votos favoráveis e l abstenção. Houve 8 ausências.
- Apreciação da redação final. APROVADA.

Obs.: A folha de votação nominal será publicada na ata
circunstanciada.

ATA SUCINTA DA 5* SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 27 DE MARÇO DE 2008.
Revisora: Chefe do Setas; (L/SN/Tof)
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3 ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Wilson Lima):

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro Secretário, nos termos ^o art. 128 do Regimento
Interno, lavro a presente Ata.

ATA SUCINTA DA 5a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 27 DE MARÇO DE 2008.
Revisora: ^U^p l̂L Chefe do Setas: (L/SN/Tof)


